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Локація має важливе значення для 
Очакова, Миколаєва, Херсона та
Одеси.

Олександр Коваленко пояснив важливість подій
на Кінбурнській косі / колаж УНІАН,
мапа deepstatemap.live, кадр з відео

Український прапор, що майорить на

Кінбурнській косі, яка окупована росіянами

з 2022 року, може свідчити про частину

покрокової операції Сил оборони на півдні

країни. 

Про можливі події та значення цієї локації
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ВІДЕО ДНЯ

УНІАН розповів військово-політичний

оглядач групи "Інформаційний опір"

Олександр Коваленко.

За його словами, Кінбурнська коса має

дуже важливе стратегічне значення, бо

дозволяє, наприклад, окупантам

здійснювати удари, нальоти, а також

різного типу диверсії у напрямку на

Очакова, взагалі по Миколаївській області

та навіть у напрямку Одеській області.

Також, додав він, росіяни, які утримують

цей плацдарм, можуть частково

контролювати та блокувати Дніпровський

лиман.

"Тому Кінбурнська коса має важливе

значення для судноплавства Дніпра, для

Очакова, для Миколаєва…, оскільки



Удари по ворожій логістиці

знаходження там російських окупаційних

підрозділів означає тільки одне - будь-яке

переміщення саме Дніпровським лиманом -

це серйозна загроза ударів по тім чи іншим

засобам. Це значно обмежило

судноплавство в цій локації, це обмежує

можливості Очакова, Миколаєва і це

становило загрози навіть для Одеси та

Одеської області", - наголосив аналітик.

Тому, підкреслив Коваленко, дуже

важливо, щоб Кінбурнська коса була

зачищена, й "не тільки якась її частина", а

повністю. Йдеться за Миколаївський та

Херсонській регіони - від Національного

природного парку "Білоберіжжя

Святослава" (Миколаївщина) до

Ягорлицького заказника (Херсонщина), а

можливо навіть і глибше – до лісового

заказника "Березові Колки" (Херсонщина).

"Це буде ідеальний варіант, щоб повністю

Дніпровський лиман був перетворений на

відносно безпечну зону. Тоді значно було б

покращено безпекову ситуацію для

Миколаєва, Очакова, Одеси та частково -

для Херсону", - пояснив Коваленко.

Оглядач додав: якщо росіяни дійсно

відходять з Кінбурнської коси, це, зокрема,

ефект від того, що Сили оборони поступово

"обрізають" логістику росіянам у

Херсонській області, та через дії на



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Донецько-Запорізькому напрямку.

"Зауважу, на Херсонщині логістика

складніша, ніж на Запоріжжі, або навіть на

півострові Крим. Ми говоримо про траси М

57, М 17, Р 47…  Але, якщо беремо

виключно західну частину коси і

адміністративну межу з Миколаївщиною, то

тут якихось важливих трас не так багато -

тільки 22-16, яка йде на Бехтери (місто на

Херсонщині – УНІАН). І, якщо обираємо цю

межу, все, що за озером Аджиголь (Крим –

УНІАН) - зона, яка може опинитися

найближчим часом в дуже цікавому

положенні", - сказав експерт.

Відповідно, Сили оборони для впливу на

окуповану частину Херсонщини зараз

мають більше інструментарію і

можливостей, аніж можна було собі

уявити, наприклад рік тому, констатував

Коваленко. Однак, додав він,

безпосередньо дії такого формату можуть

найближчим часом пришвидшити процеси,

які будуть пов'язані зі звільненням деяких

РФ може активувати "Війна диктує
правила": Сирський
пояснив, чому в нові

бригади йдуть командири з інших
підрозділів

Росії встає все
складніше набирати
нових контрактників

на війну проти України, - ЗМІ
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Чи можна втримати косу після відходу
противника.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

локацій та територій.

"Тут достатньо логічно: якщо російські

окупанти залишають якісь позиції, то ці

позиції не залишаються пустими - їх хтось

повинен займати", - зазначив Коваленко.

Водночас він констатував, що, попри

важливість Кінбурнської коси, утримувати

її під контролем військовим, які там

дислокуються, дуже важко. Тому, якщо

реалізовувати відповідну операцію, вона

повинна "виходити" за межі східного берега

озера Аджиголь.

"Це не просто…, але це може бути

покроковий момент якраз такої реалізації

можливостей. Тому я думаю, що поки ми з

вами спостерігаємо за початком чогось

більшого, що буде розповсюджуватись далі

по Херсонщині.

За словами Коваленка,  логістичний

локдаун, який зараз спостерігається, це

комплексні заходи з втілення планів

Ветеран пояснив, для
чого Україна знищує

Їх тисячі на
передовій: WSJ
назвав найпотужнішу

зброю української армії

Україні необхідні нові
бригади через
загрозу з Білорусі, -

Сирський
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максимального виснаження російських

окупаційних військ на Херсонщині та на

Запоріжжі.

"Багато говорять зараз про Крим, але Крим

не є першою метою. Першочергова мета

це, як раз, материкова частина України і,

відповідно, вплив на материковій частині

України на півдні є основною задачею

логістичного локдауну… Крим - це елемент

руйнування логістики на півдні", - вважає

оглядач.

Звільнення півострова від російських

окупантів можливе тільки після звільнення

Херсонщини та Запорізької області,

впевнений Коваленко. Він припускає: якщо

зараз "щось відбувається" на Кінбурнській

косі, це може бути "елементом" певної

операції.

"Так це чи ні, дізнаємось згодом. Поки що

ми бачимо якісь позитивні тенденції саме

на цих локаціях. І в якомусь сенсі в

військовій справі, якщо розуміти, що

відбувається взагалі на Херсонщині…  Що

буде звільнено першим або де перші

тенденції по звільненню будуть

спостерігатися? Я думаю, що точно не

Крим - висадка десанту в Криму - це якась

фантасмагорія. А от операції на лівому

березі Дніпра в Херсонській області -

цілком реально", - підсумував аналітик.



Прапор на Кінбурнській косі

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати
УНІАН в Facebook

Нагадаємо, у регіональному управлінні Сил

територіальної оборони "Південь" ЗС

України сьогодні заявили, що на

Кінбурнській косі внаслідок потужного

вогневого ураження Сили оборони Півдня

змусили окупантів відступити із займаних

позицій. Там зараз відбувається евакуація

складу.

Такожж на косі з'явився український

прапор. Ймовірно його доставили туди

дроном.

Україна превентивно битиме по

об’єктах, які Росія використовує для

війни, - Зеленський

Американські ракети "рознесли" завод

у Воронежі: Forbes розкрив деталі

атаки

Найближчими місяцями можливе

припинення вогню в Україні, але є

нюанс, - експрезидент Польщі

війна в Україні
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щоб був бойовий досвід в командира.

Сирський відповів, чому в нові бригади
відбирають командирів з досвідом / Фото:

facebook.com/GeneralStaff.ua

ВІДЕО ДНЯ

У нові бригади, які зараз формуються у

Силах оборони України, потрібні люди з

бойовим досвідом, бо інакше будуть великі

втрати. Про це у коментарі LIGA.net сказав

Головнокомандувач Збройних Сил України

Олександр Сирський.

За його словами, в нові бригади потрібні

командири і сержанти, які мають бойовий

досвід. "Це звичайна військова практика,

загальноприйнята в усіх арміях. Коли

створюються нові бригади, то частину

командного складу беруть з тих

підрозділів, які вже мають бойовий досвід",

– наголосив Сирський.

При цьому він не вважає, що офіцерам

треба ображатися, що у них забирають

людей, щоб їх призначити командувати в

нові підрозділи.
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Нові бригади в ЗСУ - останні новини

"Війна диктує свої закони. І не створює зони

комфорту. Війна – це випробування, які

доводиться долати, зокрема і за рахунок

комплектування нових бригад", – сказав

Сирський.

За його словами, виділений для Сил

оборони бюджет дозволяє комплектувати

нові бригади, бо якщо на цьому

заощаджувати, то пізніше можна

"заплатити територією".

Як повідомляв УНІАН, в листопаді 2024

року речник Генштабу ЗСУ Дмитро Лиховій

зазначав, що у ЗСУ створюють нові

бригади, а не поповнюють уже наявні,

оскільки окупанти збільшили склад своїх

військ, також збільшилася протяжність лінії

фронту.

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-genshtab-poyasniv-chomu-stvoryuye-novi-brigadi-a-ne-popovnyuye-nayavni-12811314.html
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Тоді він повідомляв, що ворог збільшив

кількість полків, бригад і дивізій та

чисельність свого особового складу майже

на 100 тис. осіб. Також збільшилася

протяжність лінії фронту. Для того, щоб

закривати фронт, необхідно створювати

нові бригади. Іншого способу протидіяти

противнику немає. Адже тоді вже було

1300 км фронту.

1500 км від лінії фронту: Зеленський

показав, як палають НПЗ в Уфі після

ураження (відео)

РФ може активувати ретранслятори у

Білорусі під час наступної атаки, –

експерт

Росії встає все складніше набирати

нових контрактників на війну проти

України, - ЗМІ

Збройні Сили України Олександр Сирський
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https://www.unian.ua/curiosities/kakoy-produkt-samyy-kaloriynyy-v-mire-reyting-edy-13417230.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/side-dishes-with-vegetables/tushenaya-molodaya-kapusta-recept-bez-muki-i-smetany-13420236.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/pies/mannik-s-yablokami-na-kefire-recept-vkusnoy-vypechki-13417335.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/creams-and-glazes/krem-dlya-torta-iz-ryazhenki-i-sgushchenki-samyy-prostoy-recept-13420068.html
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16:39 Прощавай, обмеження: у деяких
країнах Європи тепер можна поганяти на
повній швидкості

16:31 "Давайте по-людськи": Лукашенко
зустрівся з представниками Зеленського

16:30 Напередодні вихідних Україну
розігріє до "тридцяток": де буде
найспекотніше (карта)

16:25 Samsung несподівано оновила старі
популярні смартфони: кому пощастило

16:23 Азотні добрива подешевшали
вдвічі, але українським фермерам це не
допоможе, – експерт

16:22 Стара хата в селі: вигідна покупка
чи гроші на вітер

16:21 США уклали беспрецедентний
контракт на виготовлення ракет THAAD,
що збивають балістику

16:16 Український прапор на
Кінбурнській косі: аналітик пояснив, що
відбувається

16:09 Батьки ненавидять цю звичку своїх
дітей, але вона є ознакою геніальності

16:07 Чому не варто виправляти
людей, які кажуть "Лєна" і "Серьожа":
пояснення письменника

16:00 Рубіо про Аляску: Між Трампом і
Путіним не було жодних домовленостей

16:00 Цей засіб відбілює навіть старі
жовті плями від поту: про що йдеться

15:59 "Українська команда" передала 33
штурмовому полку на важливий напрямок
потужний генератор

15:58 НБУ послабив гривню наприкінці
тижня: офіційний курс валют на 26 червня

15:36 Чи чекати нового стрибка
курсу: банкір пояснив, що буде з доларом
до 5 липня

УНІАН

УНІАН

УНІАН

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/transport/obmezhennya-shvidkosti-v-yevropi-kilka-krajin-mozhut-pereglyanuti-maksimalnu-shvidkist-na-avtomagistralyah-13422813.html
https://www.unian.ua/world/davayte-po-lyudski-lukashenko-zustrivsya-z-predstavnikami-zelenskogo-13422807.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/26-chervnya-v-ukrajini-bude-speka-do-33-prognoz-pogodi-13422621.html
https://www.unian.ua/techno/software/onovlennya-galaxy-samsung-raptovo-onovila-stari-populyarni-smartfoni-13422765.html
https://www.unian.ua/economics/agro/dobriva-v-ukrajini-ekspert-rozpoviv-chi-vryatuye-fermeriv-padinnya-cin-13422789.html
https://www.unian.ua/curiosities/stara-hata-v-seli-vigidna-pokupka-chi-groshi-na-viter-13422723.html
https://www.unian.ua/weapons/thaad-raketi-uryad-ssha-zamoviv-perehoplyuvachi-dlya-pvo-u-lockheed-martin-zavantazhivshi-kompaniyu-na-7-rokiv-13422783.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ditina-breshe-shcho-robiti-yakshcho-ditina-breshe-13422555.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-bude-serozha-ukrajinskoyu-yak-pravilno-napisati-im-ya-lyena-13422762.html
https://www.unian.ua/politics/peregovori-na-alyasci-rubio-zayaviv-shcho-domovlenostey-ne-bulo-13422750.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otstirat-starye-zheltye-pyatna-ot-pota-nayden-bystryy-layfhak-13422645.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinska-komanda-peredala-33-shturmovomu-polku-na-vazhliviy-napryamok-potuzhniy-generator-13422738.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-neochikuvano-zirs-nbu-opublikuvav-oficiyniy-kurs-valyut-26-chervnya-13422732.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-shcho-bude-z-dolarom-v-nayblizhchiy-chas-noviy-prognoz-bankira-13422675.html


15:32 "Війна диктує правила": Сирський
пояснив, чому в нові бригади йдуть
командири з інших підрозділів

15:27 Ужгород після п'ятирічної перерви
повертає свою легендарну регату

15:25 Які MacBook втратили актуальність:
ці ноутбуки не оновляться до macOS 27

15:24 Фіцо зробив важливу заяву щодо
завершення війни в Україні

15:23 Штучний інтелект: монстр,
який забере роботу в українців, чи пігулка
від кадрового голоду

15:18 Франція затримала ще один танкер
тіньового флоту РФ, – Макрон

15:18 Фіналістка "Зважених та щасливих"
розповіла про серйозну операцію після
шоу

15:15 Чи можна заживити телевізор від
акумулятора автомобіля і на скільки його
вистачить

15:13 Китай вивчав американські стелс-
літаки і дійшов помилкового висновку, -
Defense News

15:11 В ньому більше магнію, ніж в какао:
який перекус корисний для серця та м'язів

15:04 Скільки коштуватиме долар до
кінця року: банкір дав новий прогноз

14:59 Гени вимерлих денисівців досі

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/war/sirskiy-poyasniv-chomu-v-novi-brigadi-ydut-komandiri-z-inshih-pidrozdiliv-13422702.html
https://www.unian.ua/tourism/news/uzhgorodska-regata-2026-data-i-umovi-provedennya-13422687.html
https://www.unian.ua/techno/software/onovlennya-macos-27-ci-macbook-oficiyno-zastarili-i-ne-otrimayut-novu-os-13422696.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-maye-zakinchitisya-za-stolom-peregovoriv-robert-fico-13422681.html
https://www.unian.ua/economics/other/shtuchniy-intelekt-monstr-yakiy-zabere-robotu-v-ukrajinciv-chi-pigulka-vid-kadrovogo-golodu-13422618.html
https://www.unian.ua/world/rosiyska-nafta-franciya-zatrimala-tanker-deliver-tinovogo-flotu-rf-13422654.html
https://www.unian.ua/lite/stars/shou-zvazheni-ta-shchaslivi-magdalini-dimid-rozpovila-pro-operaciyu-13422660.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-zazhiviti-televizor-vid-akumulyatora-prostiy-rozrahunok-dlya-avariynih-situaciy-13422396.html
https://www.unian.ua/weapons/kitay-vivchav-amerikanski-stels-litaki-i-diyshov-pomilkovogo-visnovku-defense-news-13422642.html
https://www.unian.ua/curiosities/v-yakomu-produkti-bilshe-magniyu-korist-garbuzovogo-nasinnya-13422636.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-zroste-yakiy-kurs-dolara-bude-do-kincya-roku-svizhyi-prognoz-13422630.html


14:59 Гени вимерлих денисівців досі
відповідають за імунітет народів Океанії, –
дослідження

14:47 Німеччина відмовилася від фрегатів
за 18 млрд євро: акції Rheinmetall
обвалились

14:43 Харків може залишитися без
АЗС: експерт попередив про нову тактику
російських ударів

14:35 П'ятеро українців потрапили у
перелік оскарівських академіків: що про
них відомо

14:35 ЗСУ отримали партію
легкомоторних літаків з Європи: навіщо
вони потрібні

14:33 Опори Кримського мосту
стоять на тріщинах, і кожен поштовх
наближує його кінець, - сейсмолог

14:32 Може бити далі, ніж Tomahawk: що
відомо про крилату ракету AGM-158 XR від
Lockheed Martin

14:26 Росії встає все складніше набирати
нових контрактників на війну проти
України, - ЗМІ

14:22 Ціна на мідь зростає на тлі падіння
долара

УНІАН

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/science/genetichni-doslidzhennya-geni-starodavnih-denisivciv-dosi-vplivayut-na-imunitet-narodiv-okeaniji-13422612.html
https://www.unian.ua/weapons/rheinmetall-zaznala-seryoznogo-udaru-uryad-nimechchini-vidmovivsya-vid-proyektu-f126-13422603.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-ekspert-poperediv-pro-novu-taktiku-rosiyskih-udariv-novini-harkova-13422597.html
https://www.unian.ua/lite/kino/oskar-ukrajinciv-zaprosili-u-perelik-akademikiv-premiji-13422588.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-chehiya-podaruvala-zsu-10-legkomotornih-litakiv-dlya-navchannya-pilotiv-13422582.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/kozhen-zemletrus-nablizhuye-kinec-krimskogo-mostu-seysmolog-poyasniv-chomu-13422573.html
https://www.unian.ua/weapons/krilata-raketa-agm-158-xr-shcho-pro-neji-vidomo-13422540.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rf-maye-problemi-z-naborom-kontraktnikiv-13422564.html
https://www.unian.ua/economics/other/mid-zrostaye-skilki-koshtuye-1-kg-midi-na-sogodni-25-chervnya-13422549.html


14:20 Європейці сказали викинути:
Метінвест Ахметова за кілька днів
відновив критичне обладнання після
російської атаки

14:14 Dolby Cinema проти Dolby Digital: що
забезпечує кращий звук і чи варто
переплачувати

14:13 У Києві почалися екстрені
відключення електроенергії: де немає
світла

14:09 Цей кондиціонер не вбудовують у
стіну, а возять по кімнатах, але є один
мінус

14:09 МАУП – №1 серед українських
ЗВО в міжнародному рейтингу
університетів Times Higher Education
Impact Rankings 2026!

14:07 Скільки "Цирконів" у Росії:
розвідка назвала точну цифру

14:04 На Карибах продають райський
острів: скільки коштує

13:44 Через екомито СВАМ та нові квоти
ЄС Україна може втратити свою
металургію та 2% ВВП, - ЕП

13:42 Паніка на російських АЗС: ціна
бензину в РФ б'є рекорд за останні 20
років, - Bloomberg

13:42 Державна земля, жодної житлової
забудови: що передбачає проєкт SPACE на
території Обсерваторії НАН

13:38 На Марсі знайшли одну з

ОНОВЛЕНО

НК

УНІАН

https://www.unian.ua/economics/other/yevropeyci-skazali-vikinuti-metinvest-ahmetova-za-kilka-dniv-vidnoviv-kritichne-obladnannya-pislya-rosiyskoji-ataki-13422546.html
https://www.unian.ua/techno/software/dolby-cinema-proti-dolby-digital-u-chomu-riznicya-i-shcho-zvuchit-krashche-13422423.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/u-kiyevi-pochalisya-ekstreni-vidklyuchennya-elektroenergiji-de-nemaye-svitla-13422192.html
https://www.unian.ua/curiosities/kondicioneri-eksperti-nazvali-prilad-yakiy-ne-potrebuye-velikih-koshtiv-13422537.html
https://www.unian.ua/society/maup-1-sered-ukrajinskih-zvo-v-mizhnarodnomu-reytingu-universitetiv-times-higher-education-impact-rankings-2026-13422531.html
https://www.unian.ua/weapons/skilki-cirkoniv-u-rosiji-zaraz-vidpovid-gur-13422525.html
https://www.unian.ua/tourism/news/na-karibah-prodayut-rayskiy-ostriv-skilki-koshtuye-13422519.html
https://www.unian.ua/economics/finance/cherez-ekomito-svam-ta-novi-kvoti-yes-ukrajina-mozhe-vtratiti-svoyu-metalurgiyu-ta-2-vvp-ep-13422498.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/palivna-kriza-v-rosiji-cina-benzinu-v-rf-b-ye-rekord-za-ostanni-20-rokiv-13422489.html
https://www.unian.ua/society/derzhavna-zemlya-zhodnoji-zhitlovoji-zabudovi-shcho-peredbachaye-proyekt-space-na-teritoriji-observatoriji-nan-13422492.html


13:38 На Марсі знайшли одну з
найпереконливіших ознак можливого
давнього життя

13:37 В Україні можуть знизити прохідний
бал на НМТ: Лубінець оприлюднив
пропозицію

13:35 Популярний український актор
розповів про почуття до Нікітюк: "Був
закоханий шалено"

13:30 "Він відчуває себе безпечно і
може просто спілкуватися з дітьми":
результати проєкту "Загоєння невидимих
ран"* від бренду Бепантен®

13:27 iPhone 18 Pro коштуватиме
дешевше, ніж очікувалося: аналітики
назвали нову ціну

13:21 РФ може активувати
ретранслятори у Білорусі під час наступної
атаки, – експерт

13:19 Долар б'є по золоту: ціна на метал
впала до мінімуму за 7 місяців

13:14 1500 км від лінії фронту: Зеленський
показав, як палають НПЗ в Уфі після
ураження (відео)

13:10 Через підвищення тарифів
Укрзалізниця отримає нові фінансові
проблеми, – ЗМІ

13:10 Під час спеки багато хто робить це
даремно: лікар попередив про небезпечну
помилку

НК

Реклама

https://www.unian.ua/science/mars-perseverance-zrobiv-vazhlive-vidkrittya-u-poshukah-zhittya-na-planeti-13422483.html
https://www.unian.ua/society/nmt-v-ukrajini-mozhut-zminiti-lubinec-vidpraviv-kabminu-propoziciyu-13422477.html
https://www.unian.ua/lite/stars/lesya-nikityuk-aktor-ivan-bilash-rozpoviv-pro-zakohanist-u-televeduchu-13422471.html
https://www.unian.ua/health/vin-vidchuvaye-sebe-bezpechno-i-mozhe-prosto-spilkuvatisya-z-ditmi-rezultati-proyektu-zagoyennya-nevidimih-ran-vid-brendu-bepanten-13420119.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-18-pro-cina-novi-ayfoni-koshtuvatimut-deshevshe-nizh-usi-dumali-13422462.html
https://www.unian.ua/war/zagroza-z-bilorusi-rf-mozhe-aktivuvati-retranslyatori-pid-chas-nastupnoji-ataki-ekspert-13422456.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zoloto-padaye-skilki-koshtuye-zoloto-1-g-na-sogodni-13422450.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-zelenskiy-pokazav-yak-palayut-dva-npz-v-ufi-13422444.html
https://www.unian.ua/economics/transport/cherez-pidvishchennya-tarifiv-ukrzaliznicya-otrimaye-novi-finansovi-problemi-zmi-13422438.html
https://www.unian.ua/curiosities/pogoda-likar-rozpoviv-yak-perezhiti-silnu-speku-13422210.html


13:06 Синьо-жовтий прапор на
Кінбурнській косі: ЗСУ змусили окупантів
відступити

13:03 Удари по НПЗ б'ють по
економіці РФ: експерт розповів, чи стало
це проблемою для Кремля

13:00 Комарі більше не кусатимуть: які
рослини посадити в саду, щоб відлякати
комах

12:52 Різатдінова чесно відповіла, чи
вільне її серце зараз

12:51 Їх тисячі на передовій: WSJ назвав
найпотужнішу зброю української армії

12:50 "Ми хочемо зрозуміти": Лавров
зажадав пояснень, чому Трамп змінив
позицію щодо України

12:42 Скільки коштує вступ до
університету: чому батьки витрачають
близько 50 тис. грн ще до початку
навчання

12:42 На острові в Антарктиці пінгвіни
змінили свою звичку через теплу погоду
(відео)

12:41 Любите самотність і шукаєте сенс
життя: фахівці назвали ознаки "старої
душі"

12:40 Робота з інвалідністю може
скасувати низку виплат: чи зміниться від
цього розмір пенсії

12:33 "Ну, як дитина": українська
рестораторка розповіла про курйозну
вечерю для Путіна

12:30 Це не дружба: чому дві кішки
насправді вилизують одна одну

12:28 Україна отримала перший транш з
кредиту на €90 мільярдів

12:27 Netflix показав трейлер нового
скандинавського детектива: він може
стати хітом

УНІАН

НК

https://www.unian.ua/war/na-kinburnskiy-kosi-sino-zhovtiy-prapor-u-zsu-povidomili-pro-evakuaciyu-protivnika-13422432.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-npz-b-yut-po-ekonomici-rf-ekspert-rozpoviv-chi-stalo-ce-problemoyu-dlya-kremlya-13422354.html
https://www.unian.ua/curiosities/borotba-z-komarami-yaku-roslinu-posaditi-v-sadu-shchob-jih-vidlyakati-13422399.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-rizatdinova-gimnastka-vidpovila-chi-vilne-jiji-serce-zaraz-13422417.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ne-raketi-y-droni-wsj-nazvav-naypotuzhnishu-zbroyu-ukrajini-13422408.html
https://www.unian.ua/world/samit-g7-lavrov-zazhadav-poyasnen-chomu-tramp-zminiv-poziciyu-shchodo-ukrajini-13422405.html
https://www.unian.ua/society/skilki-koshtuye-vstup-do-universitetu-chomu-batki-vitrachayut-blizko-50-tis-grn-shche-do-pochatku-navchannya-13422393.html
https://www.unian.ua/ecology/akademik-vernadskiy-na-ostrovi-galindez-pingvini-zminili-svoji-zvichki-cherez-poteplinnya-13422390.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/chomu-deyaki-lyudi-pochuvayutsya-ne-vid-svitu-cogo-poyasnennya-ekspertiv-13422384.html
https://www.unian.ua/society/mozhno-li-oficialno-rabotat-s-invalidnostyu-v-ukraine-kakie-est-ogranicheniya-13421811.html
https://www.unian.ua/politics/margarita-sichkar-rozpovila-pro-kuryoznu-vecheryu-dlya-volodimira-putina-13422372.html
https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-dve-koshki-vylizyvayut-drug-druga-zachem-oni-eto-delayut-13421376.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ukrajina-otrimala-pershiy-transh-z-kreditu-na-90-milyardiv-13422363.html
https://www.unian.ua/lite/kino/blood-sacrifice-2026-shcho-vidomo-pro-noviy-skandinavskiy-detektiv-vid-netflix-13422360.html


12:26 Легендарний торт "Казка" з
масляним кремом: не поступається
"Київському"

12:18 Зонд сів за мільярд кілометрів від
Землі, але половину знімків втратили
через забуту команду

12:16 26 червня в Україні вже стане
гарячіше, - синоптикиня Діденко

12:04 Одна ніч коштує як автомобіль: де
розташований найдорожчий готель у
Польщі

12:03 У США заявили про "слабкість" Росії
через ядерні погрози Україні

11:58 Україні необхідні нові бригади
через загрозу з Білорусі, - Сирський

11:56 У "ПриватБанку" подешевшав євро:
актуальний курс валют на 25 червня

11:54 Чому дедалі більше людей не
фарбують сивину: психологи назвали
несподівану причину

11:53 Названо ім'я сонграйтерки
Нацвідбору на "Дитяче Євробачення-2026"

11:46 Село без доріг і машин, яке щороку
приваблює мільйон туристів: де воно
розташоване

11:43 Ветеран пояснив, для чого Україна
знищує центри космічного зв'язку в Росії

11:40 В Україні відкрилися
передзамовлення на GTA 6 – найдешевшу

Реклама

https://www.unian.ua/recipes/desserts/cakes/tort-skazka-prostoy-domashniy-recept-iz-detstva-13420806.html
https://www.unian.ua/curiosities/gyuygens-zond-prizemlivsya-na-suputniku-saturna-ale-polovinu-danih-bulo-vtracheno-cherez-zabutu-komandu-13422234.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/26-chervnya-v-ukrajini-vzhe-stane-garyachishe-sinoptik-natalka-didenko-13422351.html
https://www.unian.ua/tourism/news/naydorozhchiy-gotel-u-polshchi-de-vin-znahoditsya-i-skilki-koshtuye-13422342.html
https://www.unian.ua/world/yaderna-zbroya-rf-u-ssha-prokomentuvali-pogrozi-rosiji-pid-chas-viyni-v-ukrajini-13422339.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-stvorit-novi-brigadi-cherez-zagrozu-z-bilorusi-sirskiy-poyasniv-logiku-13422333.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-znizhuyetsya-privatbank-pokazav-svizhiy-kurs-valyut-25-chervnya-u-svojih-viddilennyah-13422324.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-dedali-bilshe-lyudey-zmiryuyutsya-z-sivinoyu-nespodivane-poyasnennya-psihologiv-13422309.html
https://www.unian.ua/lite/show/nacvidbir-na-dityache-yevrobachennya-2026-hto-z-zirok-stav-songrayterkoyu-konkursu-13422318.html
https://www.unian.ua/curiosities/gitgorn-selo-bez-dorig-i-mashin-yake-shchoroku-privablyuye-milyon-turistiv-13422291.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-veteran-poyasniv-dlya-chogo-ukrajina-znishchuye-centri-kosmichnogo-zv-yazku-13422300.html


передзамовлення на GTA 6 – найдешевшу
версію оцінили в 3500 грн

11:31 В Іспанії побудували величезний
аеропорт, який перетворився на привид:
що з ним сталося

11:24 За лаштунками розмов про
переговори: Путін готує мобілізацію

11:24 В Україну повертаються
відключення світла: в "Укренерго"
розповіли, коли почнуться та скільки
триватимуть

11:24 Вчені розкрили несподівану
користь житнього хліба для організму

11:23 Це не кондиціонер і не вентилятор:
цей прилад освіжає повітря за допомогою
води і коштує недорого

11:21 Це жіноче ім’я називають
"щасливим": воно століттями змінює долі

11:20 Як охолодити квартиру в спеку: 5
ефективних способів без кондиціонера

11:18 У Німеччині пасажирам дозволили
безкоштовно повертати квитки на потяги
через спеку

11:13 "Це було жахливо": відома
українська співачка зізналася, що
втратила дитину

11:04 Банки та обмінники оновили курс
валют: євро різко подешевшав

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/techno/games/gta-6-kupiti-na-ps5-ta-xbox-rozpochalisya-poperedni-zamovlennya-na-golovnu-gru-2026-roku-13422306.html
https://www.unian.ua/tourism/news/syudad-real-yak-ispanskiy-aeroport-peretvorivsya-na-simvol-infrastrukturnogo-provalu-13422288.html
https://www.unian.ua/world/za-lashtunkami-rozmov-pro-peregovori-putin-gotuye-mobilizaciyu-13422279.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-vlitku-v-ukrenergo-rozapovili-koli-pochnutsya-ta-skilki-trivatimut-13422273.html
https://www.unian.ua/curiosities/zhitniy-hlib-yaka-korist-takogo-produktu-dlya-zdorov-ya-13422090.html
https://www.unian.ua/curiosities/pogoda-yak-oholoditi-kvartiru-bez-kondicionera-13422264.html
https://www.unian.ua/curiosities/divchatam-yaki-nosyat-ce-im-ya-shchastit-shcho-oznachaye-im-ya-anna-i-chomu-vono-take-populyarne-13422261.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-oholoditi-kvartiru-v-speku-bez-kondicionera-5-prostih-i-genialnih-sposobiv-13422255.html
https://www.unian.ua/tourism/news/speka-v-yevropi-2026-u-nimechchini-pasazhiri-mozhut-bezkoshtovno-vidmovitisya-vid-pojizdok-na-pojizdah-13422249.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mika-nyuton-spivachka-rozpovila-pro-vtratu-ditini-13422246.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-v-ukrajini-rizko-vpav-banki-i-obminniki-zminili-kurs-valyut-25-chervnya-13422231.html


10:54 Під землею збереглася римська
цистерна, що вміщувала понад 2 млн літрів
води

10:52 NASA зафіксувало гігантську хвилю
в Тихому океані: наближається потужна
аномалія

10:45 Простий десерт із дитинства
захищає шлунок краще за аптечні засоби:
зараз про нього забули

10:38 Квантовий комп'ютер вперше
розшифрував геном вірусу: що це означає
для медицини

10:30 В'язані сумки стали неофіційним
фаворитом літа 2026: стильні образи на
будь-який смак

10:30 Українці збільшують споживання
дієтичних добавок, - дослідження

10:30 4 категоріям жінок заборонено
виїзджати з України: кого не випустять в
липні 2026

10:29 Ціни на пальне підуть вниз:
експерт озвучив, чого чекати на стелах
АЗС

10:24 В Росії здійснив перший політ новий
легкий винищувач Як-130М (фото)

10:19 Рок-пісня 1977 року, яку забороняли
на радіо, залишається класикою через 49
років

10:16 Скандал у "Скелі": інструкторів, що
вчиняли знущання, знайшли, але не
покарали, - Решетилова

10:15 По 1 склянці під кущ - морква та
буряк будуть солодші за мед: найкраще
літнє добриво

10:13 Організм не встигатиме
перепочити: Україну чекають тропічні ночі
та сильна спека вдень

10:12 Ціни на нафту впали нижче
довоєнних рівнів

10:10 Реформа армії в Україні викликала
критику: FT розкрив ключові проблеми

НК

УНІАН

https://www.unian.ua/science/arheologichni-rozkopki-pid-zemleyu-znayshli-velicheznu-rimsku-cisternu-13422225.html
https://www.unian.ua/curiosities/nasa-viyavilo-velicheznu-hvilyu-teploji-vodi-chim-zagrozhuye-noviy-el-ninyo-13422219.html
https://www.unian.ua/curiosities/kisil-prostiy-desert-iz-ditinstva-zahishchaye-shlunok-krashche-za-aptechni-zasobi-ale-pro-nogo-vsi-zabuli-13422204.html
https://www.unian.ua/science/vpershe-u-sviti-kvantoviy-komp-yuter-rozshifruvav-genom-virusu-shcho-ce-oznachaye-13422198.html
https://www.unian.ua/lite/style/kakie-sumki-modnye-v-2026-godu-kak-vpisat-vyazannye-veshchi-v-obraz-13421721.html
https://www.unian.ua/health/ukrajinci-zbilshuyut-spozhivannya-diyetichnih-dobavok-doslidzhennya-13420128.html
https://www.unian.ua/society/komu-z-zhinok-ne-mozhna-vijihati-za-kordon-2026-kogo-ne-vipustyat-z-ukrajini-13419720.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzina-ta-dizel-perepishut-koli-vpadut-cini-na-benzin-13422189.html
https://www.unian.ua/weapons/yak-130m-v-rosiji-zdiysniv-pershiy-polit-noviy-legkiy-vinishchuvach-13422183.html
https://www.unian.ua/lite/music/white-riot-gurtu-the-clash-zaboronena-na-radio-pisnya-1977-roku-shcho-stala-klasikoyu-panku-13422081.html
https://www.unian.ua/society/skelya-instruktoriv-shcho-organizovuvali-znushchannya-znayshli-ale-ne-pokarali-13422174.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-sveklu-v-iyune-pervaya-podkormka-dlya-svekly-i-morkovi-13421751.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/ukrajinu-nakriye-speka-z-tropichnimi-nochami-prognoz-sinoptika-13422168.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nafta-deshevshaye-na-ochah-yaka-zaraz-cina-na-naftu-13422162.html
https://www.unian.ua/society/reforma-armiji-v-ukrajini-viklikala-kritiku-ft-nazvav-klyuchovi-problemi-13422156.html


10:07 Яке місто в Італії є ідеальним для
комфортного життя протягом усього року:
названо фаворит

09:57 Лише два слова: Трамп різко
перебив Рютте в Овальному кабінеті, - NYP

09:54 Де в Україні найменша та найбільша
середня пенсія: відповідь Пенсійного
фонду

09:53 Вийшов новий трейлер сиквелу
"Практичної магії" з Сандрою Буллок і
Ніколь Кідман (відео)

09:44 Пілот США, який літав на F/A-18, F-
16, F-22 та F-35, назвав найкращий
винищувач

09:37 Лукашенко чинить опір Кремлю і не
дозволяє втягнути Білорусь у війну проти
України, – ISW

09:29 Найближчими місяцями можливе
припинення вогню в Україні, але є нюанс, -
експрезидент Польщі

09:27 Американські ракети "рознесли"
завод у Воронежі: Forbes розкрив деталі
атаки

09:22 Головоломка із сірників, яку
розв’язують одним рухом: рішення
простіше, ніж здається

09:08 Синоптикиня Діденко назвала дати,
коли в Україні буде найсильніша спека

Реклама

https://www.unian.ua/tourism/news/italiya-de-naykrashche-zhiti-v-krajini-vidpovid-ekspertiv-13422150.html
https://www.unian.ua/world/ssha-i-nato-tramp-rizko-perebiv-ryutte-v-ovalnomu-kabineti-13422144.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiji-v-ukrajini-de-naymensha-ta-naybilsha-serednya-pensiya-13422138.html
https://www.unian.ua/lite/kino/practical-magic-2026-treyler-i-data-vihodu-sikvelu-fentezi-z-sandroyu-bullok-i-nikol-kidman-video-13422132.html
https://www.unian.ua/weapons/f-16-pilot-yakiy-litav-na-chotiroh-osnovnih-vinishchuvachah-ssha-nazvav-naykrashchiy-13422123.html
https://www.unian.ua/world/kreml-tisne-na-lukashenka-rosiya-hoche-vtyagnuti-bilorus-u-viynu-proti-ukrajini-13422117.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-kvasnevskiy-sprognozuvav-mozhlive-pripinennya-vognyu-13422114.html
https://www.unian.ua/war/zavod-u-voronezhi-atakuvali-raketi-rusty-dagger-forbes-rozkriv-detali-13422108.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-iz-sirnikami-peremistit-odin-sirnik-shchob-vipraviti-rivnyannya-13422093.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-nazvala-dati-koli-v-ukrajini-bude-naysilnisha-speka-13422102.html


09:00 Маргарин, масло чи спред: вчені
назвали, що краще для здоров'я та випічки

08:41 У Харкові терміново оголосили І
рівень небезпеки: що відбувається
(інфографіка)

08:25 США зняли санкції з сімох
російських громадян та двох кораблів:
опубліковано список

08:19 Який білок варто вживати для
здорового старіння: дієтолог розкрив
корисний продукт

08:16 Найпотужніший за 100 років
землетрус сколихнув Венесуелу: жертв
може бути сотні тисяч

08:00 Поки що без спеки: 25 червня на
киян чекає літнє тепло

07:49 У Британії придумали незвичайний
спосіб навчити солдатів збивати дрони РФ,
– The Telegraph

07:43 Україна превентивно битиме по
об’єктах, які Росія використовує для
війни, - Зеленський

07:30 Деякі українці
можуть законно не сплачувати аліменти:
чи надає таке право безробітність

07:20 Гороскоп на 25 червня за картами
Таро: Левам - затримки, Стрільцям -
переживання

07:10 Вчені назвали точну дату початку
нової магнітної бурі (графік)

07:10 Гороскоп на 25 червня: Овнам -
бути обережнішими, Тельцям -
доленосний шанс

07:09 Україна планує розгромити
російську армію з тилу, - WSJ

06:37 Тарілка рису чи картоплі: дієтологи
пояснили, що корисніше вибрати на обід

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/chem-otlichaetsya-maslo-ot-margarina-kakoy-produkt-luchshe-dlya-vypechki-i-zdorovya-13420461.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/harkiv-25-chervnya-terminovo-ogolosili-i-riven-nebezpeki-novini-harkova-13422078.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-ssha-proti-rosiji-minfin-ssha-viklyuchiv-simoh-gromadyan-zi-spisku-13422072.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-bilok-jisti-dlya-zdorovogo-starinnya-poradi-ekspertiv-13422066.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/venesuela-potuzhniy-zemletrus-24-chervnya-usi-podrobici-13422057.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-kiyevi-25-chervnya-na-kiyan-chekaye-litnya-speka-novini-kiyeva-13421634.html
https://www.unian.ua/weapons/u-britaniji-pridumali-nezvichayniy-sposib-navchiti-soldat-zbivati-droni-rf-the-telegraph-13422051.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-anonsuvav-preventivni-udari-po-rosiyskih-ob-yektah-13422048.html
https://www.unian.ua/economics/finance/yak-platiti-alimenti-bezrobitnomu-chi-mozhna-ne-platiti-bez-oficiynoji-roboti-13417977.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-25-chervnya-2026-roku-13421130.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-nazvano-tochnu-datu-koli-slid-ochikuvati-novu-buryu-13421520.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-25-chervnya-2026-roku-13421100.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-hochut-rozgromiti-rosiysku-armiyu-z-tilu-wsj-13422039.html
https://www.unian.ua/curiosities/zdorove-harchuvannya-shcho-korisnishe-ris-chi-kartoplya-poyasnili-diyetologi-13421997.html


06:30 У середині тижня в Україні буде
спека до +30° і навіть вище (карта)

06:24 "Він добре справляється": Трамп
похвалив Зеленського у війні з Росією

06:00 25 червня: церковне свято сьогодні,
де поставити в домі ікону "Визволителька"

05:35 Усього дві звички гарантують вам
багатство в майбутньому, - психолог

05:24 Чи варто ігнорувати погрози
Трампа вийти з НАТО: експерти вказали на
важливий аспект

05:00 В Україні є офіційне свято 25
червня: як відзначити і куди не можна
ходити

04:39 Цінність, а не сміття: як
використати пластикові кришечки вдома

03:36 Біля піраміди Хеопса помітили
загадкову аномалію, яка загнала вчених у
глухий кут

02:54 Аномальна спека в Європі: у Франції
зафіксовано 43,8°C, вже десятки загиблих,
– CNN

02:34 Дослідники проникли до печери,
яка була ізольована 5 мільйонів років: що
вони там знайшли

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-25-chervnya-v-ukrajini-bude-speka-300-13421445.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-tramp-pohvaliv-zelenskogo-13422033.html
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